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Info. Curso I / 2016
Convenio de Colaboración Ministerio de Educación, Cultura y Deporte –FIAPAS 2016
	PLAN DE FORMACIÓN 2016
ACTIVIDADES DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO



    Curso I/ 2016
“Bases metodológicas y estrategias para el uso de sistemas aumentativos de comunicación            y ayudas técnicas para el alumnado con discapacidad auditiva”
Centro de Recursos de Apoyo y Formación de FIAPAS (Madrid)
INFORMACIÓN GENERAL 

· PROFESIONAL A QUIEN SE DIRIGE:

Personal docente en activo. Profesorado de alumnos con discapacidad auditiva
· NIVEL / ETAPA EDUCATIVA A QUE SE DIRIGE: 
Infantil, Primaria y Secundaria (ESO y Bachillerato)
· NÚMERO DE HORAS: 30 horas certificadas por el Instituto Nacional de Tecnologías Educativas y de Formación del Profesorado- INTEF (26 HORAS Presenciales // 4 HORAS No presenciales (Trabajo individual, preparación estudio de casos, según apartado  “Metodología de Trabajo”)
· FECHAS: 

Primera parte: 7 y 8 de octubre
Segunda parte: 4 y 5 de noviembre
NOTA DE AVISO
	Este Curso responde a una única convocatoria de participantes si bien se desarrollará en dos partes, a las que acudirán los mismos asistentes, ya que son continuidad y complemento una de la otra. 

Por tanto, NO ES POSIBLE asistir sólo a una de las partes del Curso.


· LUGAR DE CELEBRACIÓN: 

Centro de Recursos de Apoyo y Formación de FIAPAS 
C/ Pantoja, 5 (perpendicular a C/ López de Hoyos nº 133)

28002 Madrid / Tfno.: 91 576 51 49
(A 200 metros de la parada de metro Alfonso XIII, línea 4 y 20 minutos del intercambiador de Av. de América)
· MATRÍCULA: 
Los asistentes deben abonar 130€ correspondientes al pago de la matrícula 

· PROGRAMA: 

(Adjunto)

· OBJETIVOS DEL CURSO:

· Adquirir conocimientos básicos sobre los fundamentos teóricos del desarrollo auditivo-lingüístico del alumnado con discapacidad auditiva, con objeto de identificar sus posibles necesidades para el acceso al currículo.

· Adquirir conocimientos teóricos básicos y habilidades para la realización de adaptaciones curriculares, metodológicas e instrumentales, que facilitan al alumnado con discapacidad auditiva el acceso al currículo ordinario.

· Desarrollar competencias necesarias para favorecer la inclusión educativa del alumnado con discapacidad auditiva.

· SELECCIÓN DE ASISTENTES Y RESERVA DE PLAZAS: (Plazas limitadas)
La selección de asistentes se realizará teniendo en cuenta, por un lado, su acreditación profesional, efectuada a través de una certificación
 de la Dirección de su centro de trabajo y copia de su título académico. Por otro lado, la selección de asistentes se realiza teniendo en cuenta el orden de llegada de recepción de solicitudes, procurando que exista una distribución territorial equilibrada de la participación por Comunidades Autónomas.
Se tomarán en consideración tanto a nuevos solicitantes como a aquellos profesionales que, cumpliendo los requisitos de la convocatoria y habiendo solicitado ser admitidos en los Cursos de Formación que organiza FIAPAS, no pudieron asistir en anteriores ocasiones por estar todas las plazas cubiertas. 

No se admitirán aquellas solicitudes de profesionales que, habiendo asistido anteriormente a otras actividades de formación de FIAPAS, hayan  cometido cualquier irregularidad ligada tanto a la acreditación de su actividad profesional docente como a su participación o acreditación de su asistencia.

Una vez realizada la solicitud de matrícula a través del link que aparece en la web de FIAPAS, se recibirá un correo electrónico  con un enlace donde descargar la ficha de datos para la solicitud de plaza. Se deberá comprobar que los datos de la ficha son correctos y enviarla junto con el certificado acreditativo del centro de

trabajo y la fotocopia del título académico a fiapas@fiapas.es antes del 25 de septiembre.
*En caso de no recibir este correo, comprobar la bandeja de correo electrónico no deseado o spam. 
Más adelante, tras recibir la hoja de solicitud de los participantes, se informará a los seleccionados sobre los trámites administrativos que se deberán seguir al objeto de formalizar el pago y realizar la inscripción en el Gestor de Cursos.

Una vez formalizado el pago no se procederá a su devolución.
· METODOLOGÍA DE TRABAJO. El curso tendrá carácter teórico-presencial con formación práctica. 

El curso tendrá carácter presencial con formación teórico-práctica. 

Esta acción formativa se organizará en dos partes que desarrollarán dos bloques de contenidos diferenciados. Un primer bloque que comprende contenidos que sientan las bases teóricas sobre audición, lenguaje y prótesis auditivas, así como los fundamentos para la evaluación de la competencia curricular. Y un segundo bloque, fundamentalmente práctico, dedicado a desarrollar las estrategias de intervención con este alumnado en la elaboración de adaptaciones curriculares que favorezcan su inclusión educativa. En este sentido, se analizarán los casos prácticos que los propios asistentes propongan.
Para la impartición del Curso se contará con un Equipo de Profesorado altamente capacitado y experto en cada una de las materias impartidas

** De manera específica se trabajará en la adaptación de textos y adaptaciones curriculares, mediante actividades y casos prácticos, haciendo partícipes a los propios asistentes desde el comienzo con espacios para la reflexión y el análisis. Todo ello con objeto de partir directamente de sus conocimientos y de experiencias reales, con el fin de poder aplicar los contenidos aprendidos.

Las exposiciones del profesorado estarán ilustradas con presentaciones en power point y proyecciones audiovisuales.

La metodología de las sesiones será en todo caso participativa, con un espacio de formación, que genere debates e intercambio de experiencias entre todos los participantes y los expertos que impartirán las distintas materias.
De manera específica, con la idea de ampliar el carácter práctico de la formación, el curso incidirá sobre:

· Análisis de casos planteados por los propios asistentes, tomando en cuenta los diferentes contextos de los que proceden los asistentes, para concluir con la puesta en común de estrategias de intervención y elaboración de actividades prácticas.
· Resolución de ejercicios prácticos que permitan asimilar los contenidos teóricos expuestos.
· Intercambio de experiencias entre los profesionales de las diferentes Comunidades Autónomas, con el que se puedan conocer diferentes formas e instrumentos de evaluación e intervención.
· CRITERIOS DE EVALUACIÓN:

Según la Orden EDU/2886/2011, de 20 de octubre, por la que se regula la convocatoria, reconocimiento, certificación y registro de las actividades de formación permanente del profesorado, para acreditar la formación a los asistentes se tendrá en cuenta el cumplimiento de los siguientes criterios de evaluación:

· Obligatoriedad de la asistencia. Únicamente se podrá certificar a los participantes cuya asistencia sea del 100% de las horas lectivas presenciales (26 h)
· Realización de las evaluaciones previstas. Se hará entrega de un Cuestionario de Evaluación Técnica, que los asistentes deberán cumplimentar con el fin de valorar el nivel de adquisición de los contenidos del Curso.

· Valoración de los trabajos o proyectos realizados. Se recogerá de cada asistente, al menos una de las prácticas educativas que haya sido planteada durante el Curso.
· Participación activa en los trabajos y sesiones. 

· GASTOS QUE ASUME FIAPAS 
FIAPAS, ofrece a los asistentes, sin coste alguno, los siguientes servicios:

· Manutención
Comida de trabajo los días 7 y 8 de octubre y 4 y 5 de noviembre en el Hotel ILUNION Suites* de Madrid 
*Situado a escasos 50 metros del Centro de Recursos de Apoyo y Formación de FIAPAS.
Aquellos asistentes que deseen beneficiarse del servicio de manutención que ofrece de forma gratuita FIAPAS, deben especificar la elección en la ficha de solicitud del Curso.


Julio de 2016
� El certificado debe estar sellado por el centro y firmado por el director/a o secretario/a, especificando que el solicitante se encuentra en activo y que ejerce como docente en la categoría laboral que desempeñe, así como indicar el número de registro personal del solicitante (en el caso de los centros públicos)
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